YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

MaremaTtuka 1 29.06.2018.

1. Hahwu cBe peaJine BpujeHOCTH X KOj€ 33/10BO/bABA]Y HEjETHATUHY

|4i — 14 log1 z| > 5.
2

2. Ogpenuru nojgmHOM Tpeher creneHa ca peajsHUM KOe(MHUIMjeHTHMA KOJU 33/I0BOBOJHABA
yeaose: P(—i) =4i—1, P(1+1i) = 3i —6.

3. Pujenmrtu Marpuuny jemmaunny A2X — A = BX , ako je maTo

1 0 2 1 -2 4
-1 -1 2 0 -3 4

dx+3y—2+14=0

% —y+z—8=0 OJIPEJINTH TAYKY YHja je yIAa/bEHOCT OJ PABHU

4. Ha mpagoj p{
a:2x+4+3y—62—10=0 jemmaxa 7.

el —e™”

5. Vcnuraru u rpaduakn npeacrasutu Gyarumjy f(x) = P
e +e



